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Un spermatozoide présente, d'avant en arriére, :
® une téte contenant notamment le noyau et un systéme perforateur de la membrane ovulaire ;
e une piéce intermédiaire renfermant la centrale énergétique nécessaire au fonctionnement de ce gaméte ;

e un flagelle ou fouet assurant, par ses battements, la mobilité indispensable a cette cellule fécondante.

Ces cellules minuscules, dont la longueur est de ['ordre de 70 micrométres (un micrométre = un millieme de millimétre), sont produites
en trés grand nombre et de fagon continue dans les testicules humains.
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